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DOCUMENT BÀSIC 1

SOL·LICITUD DE SUBVENCIÓ A L’INSTITUT MUNICIPAL DE MERCATS DE BARCELONA

Dades del sol·licitant

[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]En/Na      , amb DNI      , en la seva condició de president/a de l’Associació de Comerciants del Mercat de      , amb adreça a      

[bookmark: Texto5]El correu electrònic a efectes de rebre les comunicacions relacionades amb la subvenció sol·licitada és la següent      .

S’adverteix al sol·licitant que les notificacions es realitzaran mitjançant anunci al Butlletí oficial de la província de Barcelona. Únicament es notificaran per correu electrònic els requeriments de subsanació de documentació.

Línia objecte de subvenció 

Despeses en serveis generals ordinaris i extraordinaris relacionats amb el COVID-19.

Previsió de despeses i altres situacions de transformació (marqueu amb una x)

· Percentatge màxim d’un 10% sobre el pressupost operatiu 2019 de despeses ordinàries que s’adjunta, fins a un límit de 20.000€     
· Quantitat lineal per situació de transformació física segons els supòsits regulats en els apartats 9.2 i 9.3      

Declaració responsable

En la meva condició de president/a de l’Associació declaro:
· Que ostento el càrrec de President/a, i que entre les funcions hi figura la de sol·licitar subvencions, i es compromet a aportar la documentació acreditativa d’aquests extrems en la forma i termini en què sigui requerida a l’efecte per l’IMMB.
· Que totes les dades que consten en aquesta sol·licitud, i als documents que l'acompanyen, són certes.
· Que compleix i accepta la normativa general vigent reguladora de les subvencions de l’Ajuntament de Barcelona i tots els requisits exigits a les bases i la convocatòria per sol·licitar i atorgar aquestes subvencions. 
· Que no es troba incurs en cap dels supòsits de prohibició d'obtenir subvencions de conformitat amb l'article 13 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.
· Que compleix la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern en els termes en que li sigui aplicable.
· Que comunicarà a l’IMMB i de la forma i en el moment que es determini, d’acord amb la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon govern, la informació relativa a les retribucions de llurs òrgans de direcció o administració, a l'efecte de fer-les públiques. 
· Que no ha estat mai objecte de sancions administratives fermes ni de sentències fermes condemnatòries per haver exercit o tolerat practiques discriminatòries per raó de sexe o de gènere i segons Llei 17/2015, del 21 de juliol, d'Igualtat efectiva de dones i homes, i la Llei 11/2014, del 10 d'octubre, per a garantir els drets de lesbianes, gais, bisexuals, transgèneres i intersexuals i per a eradicar l'homofòbia, la bifòbia i la transfòbia.
· Que compleix la Llei Orgànica 3/2007, de 22 de març, per a la igualtat efectiva de dones i homes.
· Que es troba al corrent de la justificació de totes les subvencions rebudes per part de l’Ajuntament de Barcelona i dels restants ens que conformen el grup municipal, i que no es troba en cap dels supòsits de reintegrament que preveu l'article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.
· Que la quantia de les subvencions municipals, conjuntament amb altres fonts de finançament específiques d'aquest projecte, no supera el cost total del projecte.
· Que es troba al corrent en el compliment de les obligacions tributàries amb la AEAT, de les obligacions amb la Seguretat Social així com amb la Hisenda Municipal, i autoritza a l’IMMB perquè pugui obtenir l'acreditació d'estar al corrent del compliment de les obligacions amb l'AEAT, la TGSS i la Hisenda Municipal a través de certificats telemàtics. En el cas que el sol·licitant vulgui denegar el consentiment de l'accés, haurà de notificar-ho expressament.
· Que la documentació administrativa (NIF, Estatuts registrats, NIF persona que signa aquesta declaració) i/o acreditativa del compliment d’aquesta declaració la té a disposició i la presentarà en el cas de concessió de la subvenció en el termini de 10 dies hàbils des de la notificació de l'atorgament provisional.
· Que el document de certificat de dades bancàries es presentarà a l’IMMB al seu requeriment, pel cas que no l’hagi presentat amb la sol·licitud.
· Que, en el cas de no presentar al·legacions a la resolució provisional, accepta la subvenció en el cas que li sigui atorgada en tots els seus termes.
· Que s’utilitzi per a totes les comunicacions electròniques l’adreça de correu electrònic indicada en aquest document de sol·licitud de subvenció.

S’informa al sol·licitant que, 

1.- D’acord a la Llei Orgànica 3/2018, de 5 desembre, de protecció de dades personals i garantia dels drets digitals, tret d’obligació legal, les vostres dades no seran cedides a tercers. Teniu dret a accedir, rectificar i suprimir les vostres dades, així com altres drets sobre les mateixes. Podeu consultar informació addicional sobre aquest tractament i sobre protecció de dades a www.bcn.cat/ajuntament/protecciodades. Les vostres dades seran eliminades un cop complertes les obligacions legals derivades de la gestió de l’activitat.

2.- Segons el que preveu la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, la inexactitud o falsedat d'aquesta declaració responsable és motiu d'exclusió de la persona que realitza la sol·licitud de subvenció, com també motiu de revocació i/o reintegrament de la subvenció en el cas que li sigui atorgada, sens perjudici de la possibilitat d'imposar les sancions que corresponguin i d'exigir les responsabilitats de qualsevol tipus en què s'hagi pogut incórrer com a conseqüència de la inexactitud o la falsedat en la declaració.

3.- La inexactitud, falsedat o omissió de dades essencials en aquesta declaració responsable, o l'incompliment dels requisits exigibles d'acord amb la legislació vigent per a l'obtenció de la subvenció, determinarà el reintegrament de la subvenció, sens perjudici de les responsabilitats penals, civils o administratives que li puguin ser exigides.
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(Signatura del sol·licitant)
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